



UNIVERSIDADE DO PLANALTO CATARINENSE

**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, EXTENSÃO E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* EM EDUCAÇÃO
(PPGE)**

MESTRADO ACADÊMICO EM EDUCAÇÃO

Recomendado pela CAPES e Reconhecido pelo CNE: Parecer n. 122/2009 – Portaria
MEC n. 590/2009

Reconhecido pelo CEE/SC: Resolução n. 102/2007 – Decreto Estadual n. 1002 de
18/12/2007

EDITAL nº 004/2017

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 174/2016

TURMA 2017 - vagas remanescentes

A Pró-Reitora de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação da Universidade do Planalto Catarinense – UNIPLAC, Dra. Juliana Cristina Lessmann Reckziegel, **retifica o cronograma do Edital nº 174/2016** para o processo de seleção e admissão discente ao Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Educação – Mestrado Acadêmico da UNIPLAC, para a turma de 2017 – vagas remanescentes.

Art. 1º - Ficam retificadas as datas de entrega de documentação:

Onde se lê: 26/01/2016 a 03/02/2016

Leia-se: **26/01/2017 a 03/02/2017**

Lages, 31 de janeiro de 2017.

Juliana Cristina Lessmann Reckziegel
Pró-Reitora de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação